

“双优化”攻坚战

监利市:

“信易+税务”为企业发展赋能

□ 记者 谭馨 通讯员 吕松

“税务部门及时为我们修复纳税信用,让我们重拾市场信誉和发展信心。”谈起“失而复得”的信用等级,湖北牛牛国际贸易有限公司法人邵某激动地说。

究,查清了其公司被判定为D级的原因。原来,2015年,邵某曾在武汉注册过一家企业,被认定为非正常户,导致其名下所有关联企业均被判为D级。

的促进作用。”湖北国华食品有限公司财务负责人张先生表示。

为社会信用体系建设的重要抓手,引导纳税人依法诚信纳税缴费,积极营造公平诚信的税收营商环境。

荆州区有序推进基层劳动关系公共服务站点建设 “小快灵”就近服务居民

本报讯(记者王子瑶 通讯员肖登芳)8月9日、10日,荆州区人社局调研组赴辖区各乡镇(街道)调研基层调解组织建设情况,提前谋划全区基层劳动关系公共服务站点推广建设

工作。基层劳动关系公共服务站点是建在企业数量较多和有一定用工规模的乡镇(街道)、社区、商圈、工业园区的行业系统,可就近为居民提供公

共政策咨询、培训指导、劳动矛盾调处、激励表彰以及兜底保障等服务,是贴近企业和劳动者的“小、快、灵”站点。

解各基层调解组织制度建设、本辖区内劳动争议调解工作开展情况以及人员配备情况,为建设基层劳动关系公共服务站点建设夯实基础。

荆州经开区西湖街道:

政务服务提质增效 便民利民获好评

□ 记者 刘娟 黄惠明 通讯员 陈绪林

“感谢你们中午加班为我办理业务。”近日,居民刘先生在荆州经开区西湖街道便民服务中心办完事项,对工作人员的暖心服务赞不绝口。

窗口工作人员主动提出午间延时服务,利用休息时间联合医保、社保窗口为他办理业务。

等多个功能区,涵盖民政、市场监管、医保、养老、退役军人等289个事项,全力推行“无差异化申请办理”。

“帮代办”中心有关负责人介绍,截至目前,已“帮代办”事项800余件。

县级车管所可办理进口车登记业务

交警在线

本报讯(记者余海艳 通讯员毛晖)记者近日从全市进口机动车登记业务培训会上获悉,今后,全市进口车登记业务均可在当地车管所办理,无须再前往荆州市公安局车辆管理所。

令第164号)相关规定,为实现车管业务“就近办、便捷办”,便利县乡群众办理进口机动车登记业务,市公安局车辆管理所自2023年8月2日起,将进口车、公务车、教练车(除中型以上客车外)登记业务,下放延伸至各县

以洪湖市为例,以往,洪湖市民购买一辆进口摩托车,需要到荆州市公安局车辆管理所办理登记业务,往返洪湖、荆州城区需要骑行300至400公里,花费1天以上时间。这一便民

措施实施后,市民可就近到辖区车管所办理,大幅减少业务办理所需要的时间与成本。

荆州市文明家庭张纳家庭:

点亮爱心之灯 开启幸福之门

精神文明创建·文明家庭

在公安县有一个崇尚文明、积极进取、相敬相爱的家庭,夫妻爱岗敬业事业有成,邻里相处融洽和睦。这就是张纳一家,他与妻子一起,严于律己,宽以待人,成为创建文明家庭的典型,荣获“荆州市文明家庭”称号。

贤孝俱全 家庭和睦

提起公安县计量检定测试所党支部书记张纳,认识他的人都会竖起大拇指。他不仅在单位是一位好干部,在家中同样是一名好儿子、好丈夫、好父亲。



玩生活照都被小夫妻时时保存在各自的手手机上。真正的孝是什么?不就是平时生活中的点点滴滴么,他们用实际行动对孩子言传身教,潜移默化,为孩子树立了正确的世界观、价值观、人生观。这个小家庭并非大富大贵之家,但绝对幸

福满满。热心公益 大爱无疆 爱如果只停留在一家人之间,那么这种爱是小爱。而将这种爱,这份情延伸到陌生人身上,成就的就是大爱。2014年,张纳加入公安县辣妈酷

爸社会爱心公益团体,经常在闲暇时间与团队一起做公益活动。冬天下雪的大街小巷,农村留守儿童家里、孤寡老人住处、抗战老兵家中……随处可见他的身影。

江汉简讯

我市集中整治中心城区网约车违法运输经营行为 已查处非法网约车21辆

本报讯(见习记者万雨晴 通讯员黄瑜芳)“您好,我们是荆州市道路运输综合执法支队的执法人员,请您出示一下《网络预约出租汽车运输证》《网络预约出租汽车驾驶员证》。”

据介绍,专项行动持续至今年底,将联合交警部门继续加大执法力度,坚持全领域监管、全区域打击,对非法营运行为零容忍,保障道路运输经营者、从业人员的合法权益,为文明城市创建和经济社会发展创造良好、和谐的道路运输管理环境。

这是市道路运输综合执法支队开展网约车违法运输经营行为集中整治行动的一幕。6月28日行动启动以来,该支队以火车站、机场等周边路段为重点区域,采取定点值守和流动

专项行动期间,市民可通过12328、12345热线提供举报线索。市道路运输综合执法支队将对线索追根溯源,一查到底,对违法违规的平台公司和驾驶员依法依规严厉惩处。

荆州区公安开启追逃“加速度” 今年来抓获逃犯147人

“夏季治安打击整治行动”进行时

本报讯(记者张明金 通讯员朱雯雯)今年以来,荆州市公安局荆州区分局以“雷火2023”“夏季行动”为牵引,全面开启追逃“加速度”。

活动。6月5日,经精准布控,民警在荆州某学院附近将刘某抓获,移交湖南常德警方。

1996年12月29日,湖南省常德市武陵区某村一商店内发生入户抢劫案,店主杨某遇害,价值3000元的物资及现金被抢。

8月4日晚,东城派出所民警在集中清查行动中,成功抓获网上逃犯高某。据查,去年12月7日,高某伙同他人盗窃受害人车内烟酒等物品,案发后畏罪潜逃。

“夏季行动”开展以来,该分局依托“情指行”一体化合成作战机制,将指挥调度、研判、打击犯罪等有机结合,第一时间向派出所推送线索,精准下达作战指令,保持打击整治违法犯罪的高压态势,全面带动网上在逃人员的清理和抓捕工作。

“夏季行动”开展以来,该分局依托“情指行”一体化合成作战机制,将指挥调度、研判、打击犯罪等有机结合,第一时间向派出所推送线索,精准下达作战指令,保持打击整治违法犯罪的高压态势,全面带动网上在逃人员的清理和抓捕工作。

石首市夯实“五大保障” 筑牢基层社会治理基础

本报讯(通讯员江旭东)近年来,石首市积极探索基层社会治理方式和路径,从加强组织、制度、资金、人才、技术“五大保障”着手,筑牢基层社会治理基础。

进村务公开;结合省民政厅“以奖代补”项目,支持社区综合服务设施“微改造”“微更新”,将项目绩效与试点社区项目安排挂钩,着力打造一批完整社区;加强社区工作者队伍建设,以人才保障提高服务能力,全市招考增补专职社区工作者52名、网格员45名;按照“一个网络、一个人口、一个桌面、共享协同”的模式,建立市、镇、村(社区)三级网格化服务平台,以多部门信息共享与传递,形成智慧基层社会治理新格局。

近年来,市公安局车辆管理所立足实际,顺应人民群众新期待、新要求,大力提高车驾管业务“就近办、便捷办”服务水平,进一步提升了群众办理车驾管业务的体验感和满意度。

肿瘤防治科普讲座走进沙市区

本报讯(见习记者万雨晴)为帮助居民正确认识癌症、积极防控癌症,践行健康文明的生活方式,8月10日下午,湖北省抗癌协会、湖北省肿瘤医院、湖北省肿瘤医学质控中心主办的“323”攻坚行动——肿瘤防治系列科普讲座,在沙市区观音堂中心卫生院举行。

量临床案例,从对恶性肿瘤的“防”到“治”,再到心理干预、日常膳食、康复锻炼等方面,进行多维度、全方位的知识分享。

讲座现场,湖北省肿瘤医院相关医学专家围绕“常见恶性肿瘤的预防和诊疗”“结直肠癌防治科普”“乳腺癌防治科普”“癌症和饮食”四大主题,结合大

参加科普讲座的村民表示,专家深入浅出的讲解,进一步提升了自身对于癌症的认识,更深入地了解科学防治癌症的重要性。部分村医表示,作为基层医护人员,将会发挥桥梁作用,向周边村民科普更多防治癌症知识,助力提高群众科学防癌意识。

守护未成年人健康成长 纪南文旅区纪南镇开展主题安全教育活动

本报讯(记者伍丹)为引导未成年人树立正确安全观,切实增强家长风险防范意识和未成年人自我保护能力,近日,纪南文旅区纪南镇新时代文明实践所组织辖区未成年人、留守儿童及家长开展“安全一夏 快乐暑假”安全教育活动。

全问答、手工制作等多种形式,帮助少年儿童掌握交通安全、食品安全、消防安全以及防溺水等方面知识。工作人员还现场指导孩子们绘制防溺水安全宣传画,大家大胆构思,用新奇的创意、多彩的画笔,认真勾勒出一幅幅充满童趣、极具教育意义的防溺水绘画作品,同时在潜移默化中掌握基本的防溺水安全知识。

城乡规划方案批前公告

建设单位:荆州市沙市区城市建设投资开发有限公司 申请事项:胜利街道社区服务中心工程 建设地址:荆州市沙市区天缘路与天居路交汇处 上述规划申请,我局已受理。根据《关于城乡规划公示的规定》第十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个人对该项目规划方案有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知我局1207办公室。请有关单位和个人在提交书面材料时,同时携带单位组织机构代码证或本人身份证(身份证或户籍证明或工作证)。逾期不提出意见或建议的,视为认可该项目规划方案。(联系电话:8513805) 荆州市自然资源和规划局 2023年8月11日

公益广告:溺水警钟时常鸣 安全时刻记心中。Illustration of a child near water with a warning sign and a lifebuoy.